Контрольная работа 
январь 4 класс

1 вариант

1. Найди значения выражений столбиком
52140 : 395 =                                     19920 : 83 =

22435 : 641 =                                     11999 : 13 =

2.Найдите значение выражений
(3932 – 3258)    24 + 39   502  =
390     930   - 152800:100  =

3. Вставь пропущенные числа
                : 459 = 208 (ост 7)
41628  :            = 6
4. Реши задачу
Для одного класса купили 16 парт, а для другого 14 парт. Во второй раз за парты заплатили на 80 рублей меньше, чем в первый. Сколько денег заплатили в первый и во второй раз?
5. Реши задачу
Длина школьной площадки 15 метров. Найдите периметр школьной площадки, если площадь 75 м.
Контрольная работа октябрь 2012 год 4 класс

2 вариант

1. Найди значения выражений столбиком

2685 х 8 =                                        8002 х 40 =

39271 х 6 =                                      32500 х 70 =

2.Запиши верные равенства, вставив пропущенные цифры

376 х 8 = 300                                   8702 х 9 = 783    

4917 х 5 = 2458                               62008 х 6 = 3720                              

30196 х 7 = 21137                           34009 х 8 = 2720

3. Выполни умножение в столбик, используя записи умножения в столбик, вставь пропущенные числа

19784 х 7 =

138488 :      = 19784
             : 19784 = 7

4. Поставь знаки > , < или = 

374 х 7 + 374 х 2         9 х 374
8 х 5143          5143 х 9
(314276 + 598428) х 30      (598428 + 314276) х 50

5. Реши задачу

Для ремонта купили 6 банок белой краски и 4 такие же банки зелёной краски. Сколько кг белой краски купили, если зелёной краски купили 16 кг?
